

Рига, 4 октября 2017 года
Информация для СМИ

Красочным салютом из шариков торжественно началось расширение т/п “Alfa”

3 октября, на территории торгового парка (т/п) “Alfa” с яркими декорациями, пышным салютом из шариков и торжественной закладкой первого камня официально началось расширение т/п “Alfa”. Проект планируется закончить осенью 2019 года, но уже теперь, на церемонии открытия, наметился лейтмотив ожидаемых перемен – сердечность, семейственность и интересные развлечения.

В церемонии закладки камня т/п “Alfa” участвовали председатель правления *Linstow Center Management* Фроде Грэнволд (*Frode Grønvold*), директор по корпоративному развитию *Multi Corporation* Гавейн Минкс (*Gavein Minks*), заместитель председателя Рижской думы Андрис Америкс, посол Нидерландов Питер Ян Лангенберг (*Pieter Jan Langenb*), руководитель отдела обслуживания крупных предприятий *Swedbank Latvija* Лаурис Менцис, член правления ООО *Merks* и директор по строительству Янис Шпербергс, а наблюдали за церемонией приглашенные гости, в том числе проверенные клиенты и партнеры т/п “Alfa”.

“Мы хотим, чтобы семьи проводили вместе как можно больше времени и чтобы это сообща проведенное время было ярким, увлекательным и многосторонним. Именно потому, учитывая спрос клиентов и широкое предложение арендаторов, т/п “Alfa” готов к переменам. В следующие два года мы запланировали ряд интересных мероприятий, чтобы и посетители могли принять в них участие и стать частью семьи т/п “Alfa” в этом процессе усовершенствования. Поэтому и церемонию открытия расширения мы сделали такой, чтобы в воздухе витал дружественный дух, многоцветие и радость из-за перемен, ведь это действительно праздник”, – сказала руководитель т/п “Alfa” Ирина Горопова.

Церемония открытия проекта стала настоящим вихрем жизнерадостных ощущений – сказочные образы, детский смех, салют из тысяч красочных шариков, ритмичная музыка и множество ярких рисунков. О веселом настроении позаботился привлекательный ведущий мероприятия Ренар Зелтиньц, а музыкально оживили его воспитанники Школы барабанщиков Анджея Грауды и DJ Зане Стоцка. Шагом навстречу к большему и лучшему т/п “Alfa” стал камень, расписанный добрыми пожеланиями. Присутствующие гости, в том числе дети, написали пожелания на шариках и запустили их в воздух, чтобы пожелания исполнились.

На мероприятии съехались приемные семьи со всей Латвии. “Будущее Латвии – это крепкие и сильные семьи, а также дети, вырастающие в семейной среде. Благотворительная организация “Palīdzēsīm.lv” повседневно помогает многодетным и приемным семьям, а также поддерживает семьи, попавшие в кризисную ситуацию. Так, помогая общими

усилиями, мы делаем семьи счастливыми. В одиночку мы этого сделать не можем, поэтому особенно ценим возможности сотрудничества. Быть вместе на церемонии начала работ по расширению торгового парка “Alfa”, во время которой более пятидесяти детей могли принять участие в творческих мероприятиях и получить приятные подарки, было радостно. Это особенное событие сделало повседневную жизнь детей ярче”, – говорит Илзе Скуя, руководитель благотворительной организации “Palīdzēsim.lv”.

Фроде Грэнволд, председатель правления *Linstow Center Management*: “Новый проект предусматривает, что семьи смогут не только делать покупки, побывать в кино, но и заниматься спортом, и, что самое важное, вместе поесть в обширной зоне общественного питания, которая будет построена на третьем этаже нового корпуса. Также прилегающая к т/п “Alfa” территория будет благоустроена и озеленена и предоставит посетителям дополнительные возможности для неспешного, спокойного отдыха”.

О предстоящих переменах член правления ООО “Merks” и директор по строительству Янис Шпербергс сказал: “Мы верим, что расширение т/п “Alfa” станет одним из проектов, которые заметят и оценят как посетители, так и арендаторы, и жители района, и этой работой мы сможем гордиться еще долгие годы. “Merks” – это строительная компания позитивных перемен, поэтому я желаю в период строительства сохранять оптимизм, бодрый дух работы и немного терпения, чтобы добиться действительно красивого результата, который принесет удовлетворение всем нам”.

В ходе проекта расширения площадь торгового парка „Alfa” увеличится на 30 000м², общая торговая площадь достигнет 100 000м², а количество арендаторов вырастет с нынешних 170 до 250. Общие инвестиции в проект достигают 55 млн евро, и его планируется завершить в августе 2019 года. *Swedbank Latvija* – финансовый партнер проекта, который предоставляет кредит на строительство в размере 40 млн евро.

О компании *Linstow Center Management*

Девелопер торговых центров *Galactico* (т/ц *Alfa, Origo, Galerija Centrs, Mols* и *Dole*) и обслуживающая недвижимое имущество компания – SIA *Linstow Center Management* – работает в Латвии уже 20 лет. Общая обслуживаемая LCM площадь торговых центров в Латвии составляет более 230 000 м², а во всей Балтии – более 329 000 м². LCM обслуживает также крупнейший т/ц *Ülemiste* в Эстонии. См. www.linstow.lv

О компании *Multi*

Компания *Multi* – крупнейший владелец, управляющий и девелопер высококлассных торговых центров в Европе и Турции. Компания *Multi* – располагающая значительным капиталом панъевропейская платформа, чья деятельность направлена на развитие розничной торговли, создание устойчивого дохода от аренды торговых помещений, управление и повышение его. Проекты *Multi* становятся катализаторами экономического роста и социального развития городов и регионов, в которых они реализуются. Компания *Multi*, основанная в 1982 году, за период своей деятельности сыграла значительную роль в реализации более чем 190 проектов. В настоящее время компания владеет и управляет более чем 130 торговыми центрами. *Multi* действует в 13 странах: в Нидерландах, где находится ее главный офис, в Бельгии, Германии, Ирландии, Италии, Латвии,

Польше, Португалии, Словакии, Испании, Украине, Великобритании и Турции. Больше информации на: www.multi.eu.

Дополнительная информация:

Гинта Мартини

руководитель проектов *Nords Porter Novelli*

Т.: +371 28622680

Э-почта: ginta.martini@porternovelli.lv